
ПРОТОКОЛ №3 

засідання Студентської ради ВСП «Рожищенський фаховий коледж 

ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького» 

  

08 листопада 2024 року                                                                            м.Рожище 

                                                                                      вул. Грушевського, 14 

Присутні на зборах: члени Студентської ради (всього – 11 чол.). 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Моніторинг та перегляд освітньо-професійних програм з метою їх оновлення. 

2. Інформація про організацію і контроль за чергуванням, дотриманням 

студентами Правил внутрішнього розпорядку коледжу та гуртожитку. 

3. Підготовка та обговорення матеріалів для оновлення стенду «Студентська 

рада в дії». 

4. Планування та обговорення заходів до новорічно-різдвяних свят. 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ: 

1. По першому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: 

Карпович А., яка повідомила, що потрібно провести моніторинг та перегляд 

освітньо-професійних програм з метою їх оновлення. 

ВИСТУПИЛИ: 

Пачковську Д., яка запропонувала провести анкетування, опитування студентів. 

Та аналіз результатів навчання студентів. 

ВИСТУПИЛИ: 

Власюк О., яка запропонувала проголосувати за пропозицію Пачковської Д. 

Результати голосування: «за» - 11; 

     «проти» - 0; 

     «утримався» - 0. 

 

 



УХВАЛИЛИ: 

Провести моніторинг освітньо-професійної програми з метою визначення її 

відповідності сучасним вимогам освіти та потребам ринку праці. 

2. По другому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: 

Карпович А., яка повідомила інформацію про організацію і контроль за 

чергуванням, дотриманням студентами  правил внутрішнього розпорядку 

коледжу та гуртожитку. 

ВИСТУПИЛИ: 

Магдевич Я., яка запропонувала членам Студентської ради провести 

інформування студентів нового набору про організацію і контроль за 

чергуванням, дотриманням студентами  правил внутрішнього розпорядку 

коледжу та гуртожитку. 

ВИСТУПИЛИ: 

Кошевой О., який запропонував проголосувати за пропозицію Магдевич Я. 

Результати голосування: «за» - 11; 

     «проти» - 0; 

     «утримався» - 0. 

УХВАЛИЛИ: 

Провести інформування студентів нового набору про організацію і контроль за 

чергуванням, дотриманням студентами  правил внутрішнього розпорядку 

коледжу та гуртожитку. 

3. По третьому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: 

Карпович А., яка нагадала присутнім, що потрібно підготовати та обговорити 

матеріали  для оновлення стенду «Студентська рада в дії». 

ВИСТУПИЛИ: 

Пачковська Д., яка запропонувала зібрати актуальну інформацію про склад 

студентської ради (ПІБ, посади, фото). 

Фото зі студентських заходів: ярмарки, благодійні акції, конкурси, святкування. 

Короткі описи проведених заходів (2–3 речення про кожен). 



План майбутніх подій або анонси. 

Інформацію про досягнення студентів (перемоги в конкурсах, волонтерство). 

Контакти студентської ради (соцмережі, староста, представники). 

Цитату або мотиваційний слоган для стенду. 

Оформлення. 

ВИСТУПИЛИ: 

Карпович А., який запропонував проголосувати.  

Результати голосування: «за» - 9; 

     «проти» - 1; 

     «утримався» - 1. 

УХВАЛИЛИ: 

Оновити інформаційний стенд “Студрада в дії”, розмістивши актуальні 

відомості про склад студентської ради, фотоматеріали проведених заходів, а 

також анонси майбутніх подій. Відповідальними за підготовку та оформлення 

матеріалів призначити членів студентської ради. 

4. По четвертому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: 

Карпович А., яка нагадала присутнім про планування та обговорення заходів до 

новорічно-різдвяних свят. Організувати акцію «Коробка тепла для ЗСУ» 

ВИСТУПИЛИ: 

Кичук М., яка запропонувала зняти відео-привітання до новорічних свят та 

встановити новорічну ялинку в фоє коледжу. 

Сас Б., який запропонував проголосувати.  

Результати голосування: «за» - 10; 

     «проти» - 0; 

     «утримався» - 1. 

УХВАЛИЛИ: 

Зняти відео-привітання до новорічних свят. Та провести акцію «Коробка тепла 

для ЗСУ». 

Голова Студентського самоврядування                                      Анна КАРПОВИЧ

                                                                                      

Секретар                                                            Надія КОЗІЙ  


